

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»**



Україна 73036, м. Херсон, вул. Перекопська, 178
тел (0552) 35-36-58 факс 42-11-93
E-mail info@khoek.ks.ua ЄДРПОУ 42117825

Комерційна пропозиція (ПУП - Інші)

Додаток № 3 до договору про постачання електроенергії
постачальником універсальних послуг

Згідно п. 2 розділу XVII Прикінцеві та перехідні положення Закону України “Про ринок електричної енергії” дана комерційна пропозиція діє з 01.07.2019 року.

Територія здійснення діяльності ОСР, доступ до якої має Постачальник, на якій пропонується дана пропозиція це територія Херсонської області.

Особливості: Ця комерційна пропозиція є публічною та пропонується для розгляду не побутовим споживачам та іншим юридичним споживачам з договірною потужністю до 150 кВт.

1.Ціни (тарифи) на універсальні послуги: Постачання електричної енергії здійснюється за тарифами (цінами), які розраховані відповідно Постанови НКРЕ КП №1244 від 27.06.2019 року та складають на 3-й квартал 2019 року.

Категорії споживачів	коп/кВт.год			
	1 клас		2 клас	
	без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ
Ціна на універсальні послуги для малих не побутових споживачів (1-ї та 2-ї групи)				
Для споживачів, приєднаних до мереж АТ «ХЕРСОНОБЛЕНЕРГО»	229,225	275,07	274,280	329,136
Для споживачів, приєднаних до мереж АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»	218,896	262,675	253,427	304,112
Для споживачів, приєднаних до мереж АТ «ЗАПОРІЖЖЯОБЛЕНЕРГО»	214,076	256,891	259,586	311,503

2.Тарифні коефіцієнти диференційовані за періодами доби не застосовуються. (підстава: Постанова НКРЕКП від 23 серпня 2018 року №894)

3.Порядок та способи оплати:

Споживач здійснює повну поточну оплату вартості обсягу електричної енергії очікуваного на розрахунковий період за формою попередньої оплати (100 % авансування). Сума попередньої оплати визначається на основі відомостей по обсяги очікуваного

споживання електричної енергії на відповідний розрахунковий період (які надаються Споживачем Оператору системи розподілу) та розраховується як добуток обсягу очікуваного споживання електричної енергії на розрахунковий період та діючого тарифу на електричну енергію. В разі ненадання Споживачем обсяги очікуваного споживання електричної енергії, попередня оплата визначається на підставі фактичних значень обсягу спожитої електричної енергії за відповідний попередній період.

4.Терміни надання та оплати рахунку. Попередня оплата здійснюється до 3-го числа розрахункового місяця.

Остаточний розрахунок за спожиту електричної енергію, та інших платежів згідно з умовами цього Договору, з врахуванням сум попередньої оплати, здійснюється на підставі рахунків сформованих в електронному вигляді через веб – сервіс «Особистий кабінет», який розміщений на сайті www.khoek.ks.ua (далі –Сервіс.), що підтверджується належним повідомлення споживача на його e-mail адресу (електронну поштову скриньку). Дата належного повідомлення споживача є днем отримання рахунку.

Рахунок формується 7-го числа місяця наступного за розрахунковим та має бути сплачений (будь-яким зручним способом) протягом 5-ти робочих днів з моменту отримання.

Оплата заборгованості минулих періодів зараховується першочергово.

5.Спосіб оплати послуги з розподілу: через постачальника з наступним переведенням цієї оплати постачальником оператору системи розподілу.

6.Пеня та компенсаційні заходи за порушення строків оплати: за порушення строків оплати рахунків нараховується пеня у розмірі подвійної облікової ставки НБУ за кожен день прострочення платежу але не більше розміру встановленого законодавством та застосовуються компенсаційні заходи (нарахування інфляційних та 3% річних). Споживач зобов'язаний відшкодувати збитки пов'язані з відхиленням Споживача від договірних величин (обсяг очікуваного споживання електричної енергії) та величини потужності за розрахунковий період.

7.Коригування замовлених x величин споживання електричної енергії:

У разі необхідності Споживач може не пізніше ніж за 5 календарних днів до запланованої дати коригування обсягів постачання електричної енергії збільшити/зменшити заявлений обсяг постачання електричної енергії.

8.Штрафні санкції за невідповідність заявленим обсягам споживання:

У разі якщо відхилення (збільшення/зменшення) фактичних обсягів споживання від заявлених складає більше ніж 5 %, то на величину відхилення нараховується штраф. Сума штрафу розраховується за ціною визначеною відповідно до п.1. комерційної пропозиції з урахуванням коефіцієнту 1,30.

9.Розмір компенсації споживачу за недодержання постачальником комерційної якості послуг надається у порядку та розміру передбаченому Законодавством України.

10.Інші умови: інформування Споживача про виникнення заборгованості може здійснюватись у телефонному режимі або смс-повідомленнями. Звірка взаєморозрахунків проводиться у порядку передбаченому ПРРЕЕ.

11.Термін дії договору: Договір про постачання електричної енергії постачальником універсальної послуги діє до 31.12.2019 р. та продовжується на кожен наступний рік якщо не пізніше ніж за 20 днів до закінчення дії цього Договору жодна із сторін не ініціює його розірвання але не більше ніж до моменту припинення постачальником виконання функцій постачальника універсальних послуг. Припинення дії Договору не звільняє Сторони від виконання зобов'язаньщо виникли під час його дії.

Споживач:

" _____ " _____ 20__р